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Question de compréhension du cours (6 points)

1°) Définissez les structures de données suivantes : Pile, File, Arbre. Comparez-les.

2°) On considére un arbre de profondeur ‘p’ et de degré ‘d’. De plus, on suppose que tous les
nceuds internes ont « d » descendants. Calculer le nombre maximal de noeuds de cet arbre.
Application avec p=3 et d=3.

Exemple d’arbre de profondeur 3 et de degré 2.

Exercice n°1 (6 points)

Listes de caracteres

Nous considérons la représentation d’'une chaine de caractéres sous forme de LLC ou chaque
maillon contient un caracteére.

Ecrire la fonction qui vérifie qu’une liste est un palindrome ou non dans le cas de :

(a) Liste doublement chainée.

(b) Liste dans un seul sens.

Une liste est dite palindrome si elle est de la forme aia, - - - anba, - - - azay

Exercice n°2 (8 points)

On souhaite représenter les nombres entiers par des listes linéaires chainées de caractéres ol
chaque chiffre d’'un nombre est rangé dans un maillon de la liste sous forme d’un caractére:
Exemple : Le nombre "6789" est représentée par la liste suivante :

Début
Cam 7 > 8 o

Il est demandé d’écrire en Turbo Pascal les fonctions suivantes :
1°) Fonction Pair (L: Pointeur) : Booléen
Qui retourne Vrai si le nombre représenté par L est pair, et Faux sinon.
2°) Fonction Mult100 (L: Pointeur) : Pointeur ;
Qui retourne une nouvelle liste représentant le nombre représenté par L multiplié par 100.
3°) Fonction Div100 (L: Pointeur):Pointeur;
Qui retourne une nouvelle liste représentant le nombre représenté par L divisé par 100.
4°} Fonction Mod100 (L: Pointeur):Pointeur;
Qui retourne une nouvelle liste représentant le reste de division du nombre représenté par L
par 100.
On donne les fonctions:
CarVersEnt(C : caractere): donne la valeur entiére du caractére C. Exemple CarVersEnt( 8")=8
EntVersCar(l :Entier): donne le caractére correspondant au chiffre |. Exemple EntVersCar(8)='8’
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